
【保健医療学部】

【質問項目】 【回答選択肢】

【授業評価結果】
■当年度・学期集計

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

4.3 4.7 4.5 4.0 3.2 3.8 3.1 4.5 4.7 4.6
8 14 12 7 4 6 6 11 13 11
10 6 6 7 4 7 3 8 7 9
2 0 2 5 6 4 4 1 0 0
0 0 0 0 4 3 0 0 0 0
0 0 0 1 2 0 7 0 0 0

■学年・学部集計
質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

3.9 4.3 4.0 3.8 3.5 3.7 2.5 4.3 4.3 4.3
3.9 4.3 4.0 3.8 3.5 3.7 2.5 4.3 4.3 4.3

ポイント[2] やや劣る（そう思わない） ※設問5・6は「２割程度」

ポイント[1] よくない（全くそう思わない） ※設問5・6は「全く取り組んでいない」

2.講義は学修教育目標（到達目標）の達成につながる構成になっていたと思うか
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ポイント[4] よい（そう思う） ※設問5・6は「７割程度」

ポイント[3] 普通（どちらとも言えない） ※設問5・6は「５割程度」3.全ての講義修了後で、自分は学修教育目標（到達目標）が達成されたと思うか
4.講義の課程で、到達度を確認できる機会（小テストや科目独自のアンケートなど）が設けられていたか

回答数（回答選択肢3）

7.オンラインによる講義は効果的であったか
8.講義は専門領域に関連する知識・技術を体系的に（筋道立てて）学べる構成になって いたと思うか

回答数（回答選択肢1）
回答数（回答選択肢2）

5.次の講義のための予習に取り組んだか
6.講義を振り返り、復習にどの程度取り組んだか

9.講義は課題に対して多角的な視野をもって取り組むよう促す内容が含まれていたか

10.主体的な態度で講義に参加していたと思うか

回答数（回答選択肢4）
回答数（回答選択肢5）

科目平均

学部全科目平均
学年全科目平均

ポイント[5] 非常によい（強くそう思う） ※設問5・6は「全て取り組んだ

回答者数

1.シラバスに記載されている概要や学修教育目標（到達目標）を初回の講義前に確認したか

科目名

日常生活活動学演習

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

5

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

科目

学年平均

学部平均

user
テキスト ボックス
理学療法学科




【保健医療学部】

【質問項目】 【回答選択肢】

【授業評価結果】
■当年度・学期集計

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

4.2 4.7 4.3 3.9 3.7 3.9 2.9 4.8 4.8 4.7
9 13 8 8 4 5 6 15 14 12
6 5 8 2 6 8 0 3 4 6
2 0 1 7 6 4 5 0 0 0
0 0 1 0 2 0 0 0 0 0
1 0 0 1 0 1 7 0 0 0

■学年・学部集計
質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

3.9 4.3 4.0 3.8 3.5 3.7 2.5 4.3 4.3 4.3
3.9 4.3 4.0 3.8 3.5 3.7 2.5 4.3 4.3 4.3

ポイント[2] やや劣る（そう思わない） ※設問5・6は「２割程度」

ポイント[1] よくない（全くそう思わない） ※設問5・6は「全く取り組んでいない」

2.講義は学修教育目標（到達目標）の達成につながる構成になっていたと思うか
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ポイント[4] よい（そう思う） ※設問5・6は「７割程度」

ポイント[3] 普通（どちらとも言えない） ※設問5・6は「５割程度」3.全ての講義修了後で、自分は学修教育目標（到達目標）が達成されたと思うか
4.講義の課程で、到達度を確認できる機会（小テストや科目独自のアンケートなど）が設けられていたか

回答数（回答選択肢3）

7.オンラインによる講義は効果的であったか
8.講義は専門領域に関連する知識・技術を体系的に（筋道立てて）学べる構成になって いたと思うか

回答数（回答選択肢1）
回答数（回答選択肢2）

5.次の講義のための予習に取り組んだか
6.講義を振り返り、復習にどの程度取り組んだか

9.講義は課題に対して多角的な視野をもって取り組むよう促す内容が含まれていたか

10.主体的な態度で講義に参加していたと思うか

回答数（回答選択肢4）
回答数（回答選択肢5）

科目平均

学部全科目平均
学年全科目平均

ポイント[5] 非常によい（強くそう思う） ※設問5・6は「全て取り組んだ

回答者数

1.シラバスに記載されている概要や学修教育目標（到達目標）を初回の講義前に確認したか

科目名

神経障害理学療法学

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

5
5.5

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

科目

学年平均

学部平均

user
テキスト ボックス
理学療法学科




【保健医療学部】

【質問項目】 【回答選択肢】

【授業評価結果】
■当年度・学期集計

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

4.2 4.5 4.1 3.7 3.5 3.6 3.0 4.8 4.5 4.3
7 9 6 7 4 4 6 13 10 6
8 8 8 2 5 6 0 4 6 10
1 0 2 6 4 5 5 0 1 1
0 0 1 0 3 1 0 0 0 0
1 0 0 2 1 1 6 0 0 0

■学年・学部集計
質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

3.9 4.3 4.0 3.8 3.5 3.7 2.5 4.3 4.3 4.3
3.9 4.3 4.0 3.8 3.5 3.7 2.5 4.3 4.3 4.3

ポイント[2] やや劣る（そう思わない） ※設問5・6は「２割程度」

ポイント[1] よくない（全くそう思わない） ※設問5・6は「全く取り組んでいない」

2.講義は学修教育目標（到達目標）の達成につながる構成になっていたと思うか
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ポイント[4] よい（そう思う） ※設問5・6は「７割程度」

ポイント[3] 普通（どちらとも言えない） ※設問5・6は「５割程度」3.全ての講義修了後で、自分は学修教育目標（到達目標）が達成されたと思うか
4.講義の課程で、到達度を確認できる機会（小テストや科目独自のアンケートなど）が設けられていたか

回答数（回答選択肢3）

7.オンラインによる講義は効果的であったか
8.講義は専門領域に関連する知識・技術を体系的に（筋道立てて）学べる構成になって いたと思うか

回答数（回答選択肢1）
回答数（回答選択肢2）

5.次の講義のための予習に取り組んだか
6.講義を振り返り、復習にどの程度取り組んだか

9.講義は課題に対して多角的な視野をもって取り組むよう促す内容が含まれていたか

10.主体的な態度で講義に参加していたと思うか

回答数（回答選択肢4）
回答数（回答選択肢5）

科目平均

学部全科目平均
学年全科目平均

ポイント[5] 非常によい（強くそう思う） ※設問5・6は「全て取り組んだ

回答者数

1.シラバスに記載されている概要や学修教育目標（到達目標）を初回の講義前に確認したか

科目名

発達障害理学療法学

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

5
5.5

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

科目

学年平均

学部平均

user
テキスト ボックス
理学療法学科




【保健医療学部】

【質問項目】 【回答選択肢】

【授業評価結果】
■当年度・学期集計

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

4.5 4.4 4.5 4.0 3.4 3.4 3.2 4.5 4.5 4.5
10 9 9 9 4 4 6 9 9 9
7 8 7 4 4 5 2 8 9 9
1 1 1 3 6 5 5 0 0 0
0 0 0 0 3 3 0 0 0 0
0 0 0 2 1 1 5 0 0 0

■学年・学部集計
質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

3.9 4.3 4.0 3.8 3.5 3.7 2.5 4.3 4.3 4.3
3.9 4.3 4.0 3.8 3.5 3.7 2.5 4.3 4.3 4.3

ポイント[2] やや劣る（そう思わない） ※設問5・6は「２割程度」

ポイント[1] よくない（全くそう思わない） ※設問5・6は「全く取り組んでいない」

2.講義は学修教育目標（到達目標）の達成につながる構成になっていたと思うか

18

ポイント[4] よい（そう思う） ※設問5・6は「７割程度」

ポイント[3] 普通（どちらとも言えない） ※設問5・6は「５割程度」3.全ての講義修了後で、自分は学修教育目標（到達目標）が達成されたと思うか
4.講義の課程で、到達度を確認できる機会（小テストや科目独自のアンケートなど）が設けられていたか

回答数（回答選択肢3）

7.オンラインによる講義は効果的であったか
8.講義は専門領域に関連する知識・技術を体系的に（筋道立てて）学べる構成になって いたと思うか

回答数（回答選択肢1）
回答数（回答選択肢2）

5.次の講義のための予習に取り組んだか
6.講義を振り返り、復習にどの程度取り組んだか

9.講義は課題に対して多角的な視野をもって取り組むよう促す内容が含まれていたか

10.主体的な態度で講義に参加していたと思うか

回答数（回答選択肢4）
回答数（回答選択肢5）

科目平均

学部全科目平均
学年全科目平均

ポイント[5] 非常によい（強くそう思う） ※設問5・6は「全て取り組んだ

回答者数

1.シラバスに記載されている概要や学修教育目標（到達目標）を初回の講義前に確認したか

科目名

地域理学療法学

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

5

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10

科目

学年平均

学部平均

user
テキスト ボックス
理学療法学科



